GEE®R

A10216 | 27V BRCLR/S K3td A

SHEHEREROBIRMEIAR/ N> o 3nm3 Lft,
O A GBNA T IREMER 2 AEICER T URIEH ) T A,

@SUS 3048,
mEI—-K A10216 X7 B5i#RCLAB/N K3td L BT ()
PA4X | & B | FUR | onm AL b A
a—k (A) (B) BHEENE t (] ExXEX D F )
0010 15A Y 25.7 2.0 25 M 6X20 26 6
0024 20A % 31.2 2.0 25 M 6X20 26 6
0039 25A 1 37.6 2.0 25 M 6X20 26 6
0043 32A 1% 46.3 2.0 25 M 6X20 26 6
0058 40A 1% 52.2 2.0 25 M 6X20 26 6
0062 50A 2 64.1 2.0 25 M 6X20 26 6
0077 65A 2% 79.9 2.0 25 M 8X%25 26 6
0081 80A & 92.7 2.0 25 M 8X25 26 6
0096 100A 4 118.3 2.0 25 M 8X%25 26 6
0109 125A 5) 143.8 3.0 32 M10X 35 36 8
0113 150A 6 170.2 3.0 32 M12X 40 36 8

A10178 | BHIRCLBO Y /{13t L

SHEHERER OREBIGR/ N> Ko 3mmT Af,
OAHMNATIIIREMTER 2 FRHEICER T IV RIEH ) TEA,
BRERD > L,

mEI—KN A10178 BFiIRCLBOY 743td L B 47 (mm)

BALZX | B B | FOR | o pmeprs RV b MRV b AR
0017 15A Y2 25.7 20| 25 | M 6X20 | 26 | 78| W%
0021 20A % 31.2 20 25 | M 6X20 | 26 | 81| W%
0036 25A 1 37.6 20| 25 | M 6x20 | 26 | 84| W%
0055 32A 1 46.3 20| 25 | M 6x20 | 26 | 88| W%
0060 40A 1% 52.2 20| 25 | M 6x20 | 26 | 91| W%
0074 50A 2 64.1 20 25 | M 6X20 | 26 | 97| W
0089 65A 2% 79.9 23|25 | M 8x25 | 26 | 104 | W%
0093 80A 3 92.7 2325 | M 8x25 | 26 | 111 | W%
0106 100A 4 118.3 23|25 | M 8x25 | 26 | 123 | W
0125 125A 5 143.8 32| 32 | M10X40 | 36 | 149 | W)
0130 150A 6 170.2 32| 32 | M12x40 | 36 | 161 | W

A10217 | RFVBERCLE 2 43t A

S EHESE A OBREEIMR /N> Ko 3nmT A1,
OREMNHA T IREYZER ZEREICER T MRIEH Y T A,
@SUS 3044,

mEI-K A10217 X7 UB5iIRCLBZ /{#3td L B4 (nm)

GAX | & B | RO | s WAL AL AR
a-k | w | @ EEEAR It CIags P Te W@

0017 15A v 25.7 20 25 | M6%X20 | 26 | 70| W%

0021 20A % 31.2 20 25 | M6%X20 | 26 | 73| W%

0036 25A 1 37.6 20 25 | M6%X20 | 26 | 76| W%

0055 32A 1% 46.3 20 25 | M6%X20 | 26 | 81| W%

0060 40A 1% 52.2 20| 25 | M 6%X20 | 26 | 84| W%

0074 50A 2 64.1 20| 25 | M 6%X20 | 26 | 90| W%

0089 65A 2 79.9 20 25 | M 8x25 | 26 | 96| W%

0093 80A 3 92.7 20| 25 | M 8x25 | 26 | 103 | W%

0106 100A 4 118.3 20| 25 | M 8x25 | 26 | 116 | W%

0125 125A 5 143.8 3.0 32 | M10x35 | 36 | 148 | W'

0130 150A 6 170.2 3.0 | 32 | M12x40 | 36 | 161 | W)




